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Könyvajánló:

Részlet:

A DNS-ben van egy spirituális komponens. A DNS-ben benne van Isten egy darabja, az otthonnak egydarabja. A DNS-ben ott van a valóság, kvantum állapotban.

A DNS-ben, ahogy a társam megállapította, jelenvan egy intelligens elgondolás. A mezőt ami körülveszi a DNS-t, a tudósok már észrevették és a tudománybebizonyította, hogy interdimenzionális.

Egyik darab szemben a másikkal és az szemben a következővel,létrehoz egy egymásba illeszkedő, egymást átfedő interdimenzionális mezőt és mindennek egy címe van azuniverzum számára… rajta a te neved.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Kryon – A test gyógyítása (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Lee, Carroll: Hazatérés – Kryon tanítása VIII. PDF	Könyvajánló: Kryon ezúttal egy szellemi „kalandregény” történésein keresztül vezet be minket a spirituális tudás kincsestárába. Egy lenyűgöző szellemi kalandra hív, mely a szellemi hazáját kereső...


	Kryon – Krisztus tudat PDF	Könyvajánló: Ez az ellenőrizhetetlen energia, elhozza majd az extázist a földi szinten. Ez az energia ellenőrizhetetlen. Azok akik megpróbálják ellenőrzés alatt tartani, kudarcot fognak vallani....


	Kryon – Az Akasha-krónika kiaknázása PDF	Könyvajánló: Lesznek majd köztetek, akik úgy érzik majd, hogy most a nővérük/fivérük beszél hozzájuk, mert a mai nap a tanítás napja. Néhány olyan komplex üzenetet...


	Kryon – Az emberi DNS 12 rétege PDF	Könyvajánló: Kryon nevét nem kell bemutatni a spirituális útkeresőknek, hiszen az emberiség első lépéseitől kezdve kíséri utazásunkat. Ezt a könyvet – amely sorban a tizenkettedik...


	KRYON: Fordulópont PDF	Könyvajánló: Ha eddig még nem találkoztál Kryon nevével, akkor érdemes ezzel a könyvvel kezdeni a vele való ismerkedést. Mint ahogyan a hangok oktávja is 12...
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